

商报 特稿



新媒体中心祝您马年快乐

编辑出版中心祝您新年胃口好

在这里，最小的个体也是品牌。亲，我们生活在最好的时代，我们拥有最好的职业，青春岁月该活得淋漓痛快。专业、创新、激情、执行，让我们拼出团队的理想和智慧。东南商报新媒体中心祝福大家马年快乐！

我们是制作东南商报这份精神早餐的“厨师”，总是在夜深人静的时候，默默地精心设计“菜品”，细心挑选“食材”，努力为读者朋友烹制一道道赏心悦目、营养丰富、美味可口的“早点”。

如果您觉得有些“菜品”不太好，请您拨打商报热线告诉我们；如果您觉得“味道”还不错，请告诉您的朋友。

在此，商报编辑出版中心的全体工作人员祝读者朋友，在新的一年里，天天好胃口、人人好身体、总有好精神！

时政新闻部『默片』剧组

时政部有11名记者，平时写起稿子来洋洋洒洒，但要让大家面对镜头说些什么，还真是大姑娘上轿头一回。“台词”怎么设计才合适？动作怎么做才到位？后来，大家商量了一下，决定拍“默片”，一句台词也没有，于是所有的困扰都烟消云散了。没有台词，就用文字表达，每名记者写一个美术字，在大白板上拼出一句话：“我爱东南商报，新年快乐。”部主任最后贴出落款：时政部。

在此，祝福亲爱的读者们天天快快乐乐，希望在新的一年里继续支持我们，多看东南商报。

小伙伴诗兴大发

如何让你遇见我
在我最美丽的时刻
为这
我曾无数次的想象
终于我成了一名记者
让你在报纸上看到我的姓名
每一个字
都是阳光下盛开的花
朵朵都是我前世的盼望
惟愿你马年静好安稳
春风得意！

与您在一起
一部记者

社会新闻部全体同仁始终站在与读者紧密联系的第一线，我们第一时间倾听读者心声，第一时间反映读者心声。是读者的信任，让我们一路前行，风雨无悔。新的一年，我们将一如继往，更加努力地为读者服务。欢迎读者多多报料，新年发财。

马年春节 商报给您 视频拜年



微信

微博

如何拍好一段“贺岁片”是部里的一件大事，还得寻找一位“导演”。今年，摄影部副主任刘波“不幸”中枪，客串导演。整个创作灵感来自热播剧《爱情公寓》的片尾片花，倒霉的曾小贤为了拍一张好照片费尽心思，搞笑味十足。在大家的共同“捣乱”下，这部摄影部的“贺岁片”终于完成了，希望我们“浮夸”的表演能给大家带来一些欢笑。

摄影部『贺岁片』出炉记

我们相信一分耕耘，一分收获，我们相信通过努力能使大家从我们的报道中获取更有温度的视角、更有价值的信息。经济新闻部全体记者祝大家新年快乐，心想事成。



正月初一到初五报纸休刊5天 商报新媒体平台与您一起过大年

从1月31日到2月4日（正月初一到初五），东南商报休刊5天。但在没有报纸的这几天里，东南商报官方微博和微信等新媒体平台将在线为广大读者和网友服务，我们将通过新的方式继续与广大读者保持交流和互动。

“微盟带你过大年”

29家媒体微信带您品尝不同的年味

春节期间，东南商报将和中国媒体微信联盟的28家城市媒体微信，发起史上规模最大的微盟活动：“微盟带你过大年。”

从年初一到初七，东南商报官方微信和国内各城市媒体的微信主播们，将带大家去感受各地最接地气的吃喝玩乐攻略，每天4个城市，让您足不出户领略国内各地最地道的年味。

参与活动的媒体微信，除了本报官方微信外，还有钱江晚报（杭州）、温州都市报、温州商报、掌上湖州、掌上青岛、东北网（哈尔滨）、昆山日报、亳州电视台、掌上丹阳、广西都市网（南宁）、掌上济南、燕赵晚报（石家庄）、女报（深圳）、现代快报（南京）、扬子晚报（南京）、琅琊新闻网（临沂）、北国网（沈阳）、当代生活报（南宁）、长春晚报、重庆新闻、烟台广电、江淮晨报（合肥）、重庆晚报、三湘都市报（长沙）、遂宁日报、江南都市报（南昌）、三峡晚报（宜昌）、山东电视综艺频道（济南）等28家媒体官方微信。

在感受各地年味的同时，本次的“微盟带你过大年”活动增设了趣味游戏环节，每天的介绍内容“暗藏玄机”，如果参透其中奥妙就有机会获得神秘大奖，赶紧关注东南商报官方微信及以上

28家媒体的微信账号。奖品丰厚，就等你参与哦！

“舌尖上的春节”

商报记者带您回老家

吃是过年必不可少的元素，全国各地在春节都有些什么特色菜？都是怎么做出的？

今年春节，从初一到初五，商报5名回老家过年的记者，将在东南商报官方微信和官方微博为您介绍他们老家的特色菜肴，并演示制作过程。

宁波菜、江苏菜、江西菜、湖北菜、衢州菜……从菜的原料、配料到制作工序，为您细细分解，让您感受各地的春节特色美食。

读本好书过大年

参与答题年度好书等您拿

除夕当晚，东南商报官方微信将为您带来宁波最全的春节文化活动清单。

商报微信的“悦·读书”栏目还为粉丝们精心搜集了一份2013年度好书的书单：《炸裂志》、《邓小平时代》、《古拉格：一部历史》、《出梁庄记》、《我是花生的女儿》。这5本作品在各大媒体发布的榜单都有着相当高的上榜率，商报微信将在大年初三为您一一介绍。

另外，“悦·读书”栏目的小编还设置了几道小问题，只要您参与互动答题，就有机会获得由鄞州书城送出的好书哦。

看电影过大年

参与互动送您电影票

过年期间，东南商报官方微信的“爱·电影”栏目将为大家准备两期精彩的内容，陪大家过大年！

大年初一，为您推荐三部新片：《西游记之大闹天宫》、《爸爸去哪儿》和都市爱情喜剧《前任攻略》。

大年初二，推荐几部与“马”有关的经典电影。梦想主题的《奔腾年代》，根据真实故事改编的《一代骄马》，还有赚足观众眼泪的《战马》等。

网友只要参加有奖互动答题，就有机会获得由宁波万达国际影城或宁波UME颐高国际影城提供的电影兑换票2张，快来参与吧！

文明过年倡议

春节即将来临，为了我们共同生活的城市更加美好，我们向您发起倡议：

我们倡议大家春节期间不放或少放烟花爆竹，让我们有一个空气清新的春节；

我们倡议大家不乱扔垃圾，让城市过一个干净整洁的春节；

我们倡议大家减少餐桌上的浪费，将“光盘”进行到底，过一个节约的春节；

我们倡议大家在春节期间互帮互助，多关心身边的需要帮助的人，过一个温暖的春节。

文明过年，我们邀您一起来参与。

●请马上关注东南商报官方微博和官方微信吧。这个春节，精彩与您分享。

记者 赵鹏 乐冬妍 吕瑞婷 见习记者 陈颖芝